

訂正のお知らせ

本書『ケアマネジャー合格テキスト'16』のなかで誤りがございましたので、謹んで訂正申し上げます。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

2016 年 6 月 24 日更新-----

【該当ページ】 p. 98 ■ 3 審査対象の処分と合議体 3 行目

誤 60日以内に、

正 3か月以内に、

(行政不服審査法の改正にともない、介護保険法第 193 条が改正施行されたものです。)

2016 年 6 月 21 日更新-----

【該当ページ】 p. 296 ■ 救急蘇生法に関する「補足」部分

誤 従来 A (気道確保) → B (人工呼吸) → C (胸骨圧迫 (対外心マッサージ)) の手順とされていたが、C→B→Aと変更され、

正 従来 A (気道確保) → B (人工呼吸) → C (胸骨圧迫 (対外心マッサージ)) の手順とされていたが、C→A→Bと変更され、

2016 年 4 月 6 日更新-----

【該当ページ】 p. 184 ■ 1 胃・十二指腸潰瘍 胃・治療の 3 行目

誤 内視鏡治療により吐血が行われる。

正 内視鏡治療により止血が行われる。

【該当ページ】 p. 184 ■ 2 胆石症・嚢炎 ・症状の 5 行目・症状の 5 行目

誤 横断

正 黄疸

2016 年 3 月 7 日更新-----

【該当ページ】 p. 169 1 ■ 1 加齢に伴う機能低下の 5 行目

誤 整理機能

正 生理機能

【該当ページ】 p. 270 2 ■ 1 高齢者の身体の変化の 9 行目

誤 省庁

正 小腸

【該当ページ】 p.273 5 ■1 日本人の食事摂取基準 (1)たんぱく質の6行目

誤 サルコペニア

正 サルコペニア

【該当ページ】 p.281 ■2 多職種で支える在宅医療の1行目

誤 官庁

正 浣腸

【該当ページ】 p.291 ■4 介護・看護ケアと感染対策の2行目

誤 解除

正 介助

【該当ページ】 p.304 2 ■1 医療と介護の統合の4行目

誤 介護の役割

正 介護職の役割

2016年3月4日更新-----

【該当ページ】 p178 1行目の文章

誤 神経障害が初期が目立つ。目立つ。これに～

正 神経障害が初期から目立つ。これに～

2016年2月12日更新-----

【該当ページ】 p162 最終行

誤 ・消化器系……唾液、胃液、短銃、膵液などの消化液の分泌がみられる。

正 ・消化器系……唾液、胃液、胆汁、膵液などの消化液の分泌がみられる。